Kangupar:

1. 3a uBpcTO rOpUBO EnemeHTapHor cacTasa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m):

CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1

2. 1 kg ropva enleMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3aaaTky 1. noa TaukoM a) caropesa

noTnyHo. M3payyHatu:

OPArAH ANTEKCUT 3/2016

a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMUMHY,

C= 25.75 Kao W CTBapHy KONMuMHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.41
H= 255 ©) KONW4MHY BNaXHWX M CYBMX NpodykaTa caropeBatba,
0= X B) NPOL|EHTYanH1 Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 0.58 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 23.76
W= 15.26
We= 17.08
= 0.74
y CTatby: da
2 sy
©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT
TNerenpa: x - sonyHa ao 100 %, r - pagHa mMaca, a - aHanuTU4Kka Maca, s - anconyTHO Cysa Maca, g - Y1cTa ropuea maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3AATAK 6p. 1
Kanauaar: MAPKO AHBENKOBUT 12/2015
1. 3a yBpcTO ropuUBO ENeMeHTapHor cacTasa 2. 1 kg ropvia eneMeHTapHor cacTasa AaTor y 3agaTky 1. Nog TauykoM a) caropesa
(maTo y maceHum npoueHTuma %m/m): noTnyHo. MapavyHatu:
a) TeopujCcKy KOMNYMHY kuceoHuka (Omin), TEOPKCKY KONUUMHY,
C= 4574 Kao 1 CTBapHY KONMUMHY NOTPEBHOT Basayxa, ako je KoeuLMEHT BULLKa Basayxa A = 1.2
H= 3.22 6) KOMUV/HY BNIGKHWX 1 CyBWX MpOJykaTa caropesawa,
0= X B) NPOLIEHTYanHW CaipXaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX W CyBUX NPOJyKaTa caropeBatba,
S= 2.06 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropesatba (3aHemapuTi eHTannujy ropusa v Basgyxa).
A= 26.65
W= 8.36
W= 12.55
N= 7.35
y CTatby: a
ajcacrasy roc Takby,
©6) ropkby 1 AokbY TOMNMOTHY MOh Y CTatby: AaTOM néﬂ-TéaiarQl a).
beorpag, 13.11.2015. AcucTeHT
Jlerenpa: x - gonyHa o 100 %, r - pagHa Maca, a - aHanuTMuKka Maca, S - anconyTHO CyBa Maca, g - Y1CTa ropusa Maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITIHU 3A0ATAK 6p. 1
Kananpar: NA3AP ATAHACKOBWT 14/2016
1. 3a uBPCTO rOPMBO €NEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva eneMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3afaTky 1. noa TaykoM a) caropesa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m): noTnyHo. M3padyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMMUMHY,
C= 31.82 Kao W CTBapHy KONM4MHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.25
H= X 6) KONMUMHY BN@KHWX U CyBUX NpOJyKaTa caropesawa,
0= 16.99 B) NPOL|EHTYanHN Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHIUX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 0.65 r) KanopumeTapcky TemnepaTtypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 32.83
W= 8.60
W= 5.42
N= 1.20
y CTamy:
a) cactaBy
©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NMOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

lerenpa: x - [onyHa no 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa Maca, g - YuCra ropmsa maca.




Kangupar:

1. 3a uBpcTO rOpUBO EnemeHTapHor cacTasa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m):

CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1

2. 1 kg ropva enleMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3aaaTky 1. noa TaukoM a) caropesa

noTnyHo. M3payyHatu:

WBAHA BPAJOBUT 46/2016

a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMUMHY,

C= 31.82 Kao W CTBapHy KONMuMHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.25
H= X ©) KONW4MHY BNaXHWX M CYBMX NpodykaTa caropeBatba,
0= 16.99 B) NPOL|EHTYanH1 Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 0.65 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 32.83
W= 8.60
We= 5.42
= 1.20
y CTatby: da
2 sy
6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NMOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT
TNerenpa: x - sonyHa Ao 100 %, r - pagHa mMaca, a - aHanuTU4Kka Maca, s - anconyTHO Cysa Maca, g - Y1cTa ropuea maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3AATAK 6p. 1
Kanauaar: CTE®AH BYTAPUH 50/2016
1. 3a yBpcTO ropuUBO ENeMeHTapHor cacTasa 2. 1 kg ropvia eneMeHTapHor cacTasa AaTor y 3agaTky 1. Nog TauykoM a) caropesa
(maTo y maceHum npoueHTuma %m/m): noTnyHo. MapavyHatu:
a) TeopujCcKy KOMNYMHY kuceoHuka (Omin), TEOPKCKY KONUUMHY,
C= 69.31 Kao 1 CTBapHY KONMUMHY NOTPEBHOT Basayxa, ako je KoeuLMEHT BULLKa Basayxa A = 1.2
H= 4.96 6) KOMUV/HY BNIGKHWX 1 CyBWX MpOJykaTa caropesawa,
0= 12.02 B) NPOLIEHTYanHW CaipXaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX W CyBUX NPOJyKaTa caropeBatba,
S= 3.71 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropesatba (3aHemapuTi eHTannujy ropusa v Basgyxa).
A= 32.61
W= 5.46
W=
N= X
y CTatby: g
ajcacrasy a cTamy,
©6) roprby 1 AoHbY TOMNMOTHY MOh Y CTatby: AaToM néﬂ-TéaiarQl a).
beorpag, 13.11.2015. AcucTeHT
Jlerenpa: x - gonyHa o 100 %, r - pagHa Maca, a - aHanuTMuKa Maca, S - anconyTHO CyBa Maca, g - Y1CTa ropusa Maca.
CaropeBare b: CAMOCTAJTHU 3A0ATAK 6p. 1
Kananpar: WUrOP BYPHUT 54/2016
1. 3a uBPCTO rOPMBO €NEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva eneMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3afaTky 1. noa TaykoM a) caropesa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m): noTnyHo. M3padyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMMUMHY,
C= 47.91 Kao W CTBapHy KONM4MHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.25
H= 3.46 6) KONMUMHY BN@KHWX U CyBUX NpOJyKaTa caropesawa,
0= 12.86 B) NPOL|EHTYanHN Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHIUX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 1.22 r) KanopumeTapcky TemnepaTtypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 2817
W= 2.08
W= 342
N= X
y CTamy:
a) cactaBy
©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NMOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

Jlerenpa: x - [onyHa o 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa maca, g - YuCra ropmsa maca.




Kangupar:

1. 3a uBpcTO rOpUBO EnemeHTapHor cacTasa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m):

noTnyHo. M3payyHatu:

CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1
OAMJAH OUMUTPUJEBUT 949/2016

2. 1 kg ropva enleMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3aaaTky 1. noa TaukoM a) caropesa

a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMUMHY,

C= 39.49 Kao W CTBapHy KONMuMHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 13
H= 287 ©) KONW4MHY BNaXHWX M CYBMX NpodykaTa caropeBatba,
0= 4.85 B) NPOL{EHTYanHN Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX W CyBUX NPoAyKaTa caropesatba,
S= 1.86 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 32.00
W= 5.10
We= 5.20
= X
yeramwy.: r IIIIIIIIIII
a) cactaBy s
6) roprby 1 10K TOMMOTHY MOR Y CTakbY: 1aTOM NOJ TaJKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT
TNerenpa: x - sonyHa ao 100 %, r - pagHa mMaca, a - aHanuTU4Kka Maca, s - anconyTHO Cysa Maca, g - Y1cTa ropuea maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3AATAK 6p. 1
Kananpar: MUNOLL JOBUT 201/2014
1. 3a yBpcTO ropuUBO ENeMeHTapHor cacTasa 2. 1 kg ropvia eneMeHTapHor cacTasa AaTor y 3agaTky 1. Nog TauykoM a) caropesa
(maTo y maceHum npoueHTuma %m/m): noTnyHo. MapavyHatu:
a) TeopujCcKy KOMNYMHY kuceoHuka (Omin), TEOPKCKY KONUUMHY,
C= 67.58 Kao 1 CTBapHY KONMUMHY NOTPEBHOT Basayxa, ako je KoeuLMEHT BULLKa Basayxa A = 1.2
H= 4.62 6) KOMUV/HY BNIGKHWX 1 CyBWX MpOJykaTa caropesawa,
0= 10.52 B) NPOLIEHTYanHW CaipXaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX W CyBUX NPOJyKaTa caropeBatba,
S= 1.68 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropesatba (3aHemapuTi eHTannujy ropusa v Basgyxa).
A= X
W= 3.95
W= 10.71
N= 1.16
y CTaby: a
ajcacasy r IIIIIIIIIIII
©) roptby 1 AOHY TONNMOTHY MOR Y CTakby: AaTOM néﬂ-TéaiarQl a).
beorpag, 13.11.2015. AcucTeHT
Jlerenpa: x - gonyHa o 100 %, r - pagHa Maca, a - aHanuTMuKka Maca, S - anconyTHO CyBa Maca, g - Y1CTa ropusa Maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITIHU 3A0ATAK 6p. 1
Kananpar: XPUCTOC KNEWHOC 210/2016
1. 3a uBPCTO rOPMBO €NEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva eneMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3afaTky 1. noa TaykoM a) caropesa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m): noTnyHo. M3padyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMMUMHY,
C= 45.74 Kao W CTBapHy KONM4MHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 137
H= 3.22 6) KONMUMHY BN@KHWX U CyBUX NpOJyKaTa caropesawa,
0= X B) NPOL|EHTYanHN Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHIUX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 2.06 r) KanopumeTapcky TemnepaTtypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 26.65
W= 8.36
W= 12.55
N= 7.35
y CTamy:
a) cacTas y CcTamy,
©6) roprby 1 AokbY TOMNMOTHY MOh Y CTatby: AaTOM I'IO.,EI,-TaHKOI:/I a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

lerenpa: x - [onyHa no 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa Maca, g - YuCra ropmsa maca.




Kangupar:

1. 3a uBpcTO rOpUBO EnemeHTapHor cacTasa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m):

CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1

noTnyHo. M3payyHatu:

JOBAHA KHEXEBWT 217/2015

2. 1 kg ropva enleMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3aaaTky 1. noa TaukoM a) caropesa

a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMUMHY,

C= 69.03 Kao W CTBapHy KONMuMHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.35
H= 4.86 ©) KONW4MHY BNaXHWX M CYBMX NpodykaTa caropeBatba,
0= 8.13 B) NPOL|EHTYanH1 Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 342 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 32.73
W= 5.28
We=
= X
yeramwy. g IIIIIIIIIII
a) cactaBy ___a____CTaH:y,
©6) roprby W AoHbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT
TNerenpa: x - sonyHa Ao 100 %, r - pagHa mMaca, a - aHanuTU4Ka Maca, s - anconyTHO Cysa Maca, g - Y1cTa ropuea maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3AATAK 6p. 1
Kanauaar: JENEHA KOHATAP 223/2015
1. 3a yBpcTO ropuUBO ENeMeHTapHor cacTasa 2. 1 kg ropvia eneMeHTapHor cacTasa AaTor y 3agaTky 1. Nog TauykoM a) caropesa
(maTo y maceHum npoueHTuma %m/m): noTnyHo. MapavyHatu:
a) TeopujCcKy KOMNYMHY kuceoHuka (Omin), TEOPKCKY KONUUMHY,
C= 36.48 Kao 1 CTBapHY KONMUMHY NOTPEBHOT Basayxa, ako je KoeuLMEHT BULLKa Basayxa A = 1.26
H= 350 6) KOMU/HY BIIGKHWX 1 CyBWX MpOJyKaTa caropesawa,
0= 19.43 B) NPOLIEHTYanHW CapXaj KOMMOHeHaTa BNaXHWUX W CyBUX NPOJyKaTa caropeBatba,
S= X r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropesatba (3aHemapuTi eHTannujy ropusa v Basgyxa).
A= 38.65
W= 26.09
W=
N= 1.30
y CTatby: S
ajcacrasy a cTamy,
©6) roprby 1 AoHbY TOMNMOTHY MOh Y CTatby: AaToM néﬂ-TéaiarQl a).
beorpag, 13.11.2015. AcucTeHT
Jlerenpa: x - gonyHa o 100 %, r - pagHa Maca, a - aHanuTMuKa Maca, S - anconyTHO CyBa Maca, g - Y1CTa ropusa Maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1
Kananpar: MAPKO MAPUHKOBWU™T 261/2016
1. 3a uBPCTO rOPMBO €NEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva eneMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3afaTky 1. noa TaykoM a) caropesa
(mato y maceHum npoueHTMa %m/m): noTnyHo. M3payyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMMUMHY,
C= 46.09 Kao W CTBapHy KONM4MHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.19
H= 3.34 6) KONMUMHY BN@KHWX U CyBUX NpOJyKaTa caropesawa,
0= X B) NPOL|EHTYanHN Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHIUX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 217 r) KanopumeTapcky TemnepaTtypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 29.64
W= 1.87
W= 3.63
N= 1.15
y CTamy:
a) cactaBy
©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NMOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

Jlerenpa: x - [onyHa o 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa maca, g - YuCra ropmsa maca.




CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1

Kanaupar: YITbELLIA MAPKOBWT 287/2015
1. 3a uBPCTO rOPMBO ENEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva enleMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3aaaTky 1. noa TaukoM a) caropesa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m): noTnyHo. M3padyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMUMHY,
C= 58.64 Kao W CTBapHy KONMuMHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 122
H= 5.80 6) KOMMUMHY BNAXHUX M CyBMX MpodyKkaTa caropeeawa, oo
0= 32.56 B) NPOL|EHTYanH1 Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= X r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 28.65
W= 18.40
We=
= 1.68
y CTatby: g
ajcacrasy a  cramy,

©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NOA TaYKOM a).

Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

lerenpa: x - [onyHa no 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa Maca, g - 4YuCra ropmsa maca.

CaropeBawe b: CAMOCTAITHU 3AATAK 6p. 1

Kanauaar: MUNoLl MUNEHKOBWUT 293/2016
1. 3a yBpcTO ropuUBO ENeMeHTapHor cacTasa 2. 1 kg ropvia eneMeHTapHor cacTasa AaTor y 3agaTky 1. Nog TauykoM a) caropesa
(maTo y maceHum npoueHTuma %m/m): noTnyHo. MapavyHatu:
a) TeopujCcKy KOMNYMHY kuceoHuka (Omin), TEOPKCKY KONUUMHY,

C= 25.75 Kao 1 CTBapHY KONMUMHY NOTPEBHOT Basayxa, ako je KoeuLMEHT BULLKa Basayxa A = 1.41
H= 255 6) KOMU/HY BIIGKHWX 1 CyBWX MpOJyKaTa caropesawa,
0= X B) NPOLIEHTYanHW CapXaj KOMMOHeHaTa BNaXHWUX W CyBUX NPOJyKaTa caropeBatba,
S= 0.58 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropesatba (3aHemapuTi eHTannujy ropusa v Basgyxa).
A= 23.76
W= 15.26
W= 17.08
N= 0.74

y CTatby: r

ajcacrasy a cTamy,

©6) ropkby W AOHbY TOMNMOTHY MON Y CTatby: AaTOM NMOA TaYKOM a).

beorpag, 13.11.2015. AcucTeHT

Jlerenpa: x - gonyHa o 100 %, r - pagHa Maca, a - aHanuTMuKa Maca, S - anconyTHO CyBa Maca, g - Y1CTa ropusa Maca.

CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1

Kananpar: HEHAQ MUTOBAHOBWT 315/2014
1. 3a uBPCTO rOPMBO €NEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva eneMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3afaTky 1. noa TaykoM a) caropesa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m): noTnyHo. M3padyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMMUMHY,

C= X Kao W CTBapHy KONM4MHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.35
H= 287 6) KONMUMHY BN@KHWX U CyBUX NpOJyKaTa caropesawa,
0= 7.71 B) NPOL|EHTYanHN Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHIUX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 203 r) KanopumeTapcKy TemnepaTypy caropesarsa (3aHemapuTi eHTanmnujy ropusa v Basayxa).
A= 43.30
W= 1140
W=
N= 1.06

y CTamy:

a) cacTas y

©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NMOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

Jlerenpa: x - [onyHa o 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa maca, g - YuCra ropmsa maca.




Kangupar:

1. 3a uBpcTO rOpUBO EnemeHTapHor cacTasa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m):

CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1

JbYBOMUP OLIOKOJbUT 346/2016

2. 1 kg ropva enleMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3aaaTky 1. noa TaukoM a) caropesa

noTnyHo. M3payyHatu:

a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMUMHY,

C= 25.75 Kao W CTBapHy KONMuMHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.41
H= 255 ©) KONW4MHY BNaXHWX M CYBMX NpodykaTa caropeBatba,
0= X B) NPOL|EHTYanH1 Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 0.58 r) KanopuMeTapcKy TemnepaTypy caropesarsa (3aHemapuTi eHTanmnujy ropusa v Basgyxa).
A= 23.76
W= 15.26
We= 17.08
= 0.74
y CTatby: r
2 sy
©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT
TNerenpa: x - sonyHa ao 100 %, r - pagHa mMaca, a - aHanuTU4Kka Maca, s - anconyTHO Cysa Maca, g - Y1cTa ropuea maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3AATAK 6p. 1
Kananpar: MWXAJNO NEPUT 367/2016
1. 3a yBpcTO ropuUBO ENeMeHTapHor cacTasa 2. 1 kg ropvia eneMeHTapHor cacTasa AaTor y 3agaTky 1. Nog TauykoM a) caropesa
(maTo y maceHum npoueHTuma %m/m): noTnyHo. MapavyHatu:
a) TeopujCcKy KOMNYMHY kuceoHuka (Omin), TEOPKCKY KONUUMHY,
C= 63.59 Kao 1 CTBapHY KONMUMHY NOTPEBHOT Basayxa, ako je KoeuLMEHT BULLKa Basayxa A = 14
H= 5.69 6) KOMUV/HY BNIGKHWX 1 CyBWX MpOJykaTa caropesawa,
0= 28.41 B) NPOLIEHTYanHW CaipXaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX W CyBUX NPOJyKaTa caropeBatba,
S= 0.91 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropesatba (3aHemapuTi eHTannujy ropusa v Basgyxa).
A= 33.92
W= 19.83
W=
N= X
y CTatby: g
ajcacrasy a cTamy,
©) roptby 1 AOY TONNMOTHY MOR Y CTakby: AaTOM néﬂ-TéaiarQl a).
beorpag, 13.11.2015. AcucTeHT
Jlerenpa: x - gonyHa o 100 %, r - pagHa Maca, a - aHanuTMuKa Maca, S - anconyTHO CyBa Maca, g - Y1CTa ropusa Maca.
CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1
Kananpar: BOXWOAP NOMOBUT 384/2016
1. 3a uBPCTO rOPMBO €NEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva eneMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3afaTky 1. noa TaykoM a) caropesa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m): noTnyHo. M3padyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMMUMHY,
C= 42.93 Kao W CTBapHy KONM4MHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 14
H= 3.07 6) KOMMUMHY BN@KHWX U CyBUX NpOJyKaTa caropesawa,
0= 6.85 B) NPOL{EHTYanHN Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX W CyBUX NPoAyKaTa caropesatba,
S= 2.30 r) KanopumeTapcky TemnepaTtypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 32.61
W= 5.46
W= 5.11
N= X
y CTamy:
a) cacTas y
©) roptby 1 AOY TONNMOTHY MOR Y CTakby: 4aTOM MO TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

lerenpa: x - [onyHa no 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa Maca, g - YuCra ropmsa maca.




CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1

Kangmpar: BOLUKO NMOMNOBUT 385/2016
1. 3a uBPCTO rOPMBO ENEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva enleMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3aaaTky 1. noa TaukoM a) caropesa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m): noTnyHo. M3padyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMUMHY,
C= 63.53 Kao W CTBapHy KONMuMHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.34
H= 5.69 6) KOMMUMHY BNAXHUX M CyBMX MpodyKkaTa caropeeawa, oo
0= 28.41 B) NPOL|EHTYanH1 Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHWX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 0.91 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropeBatba (3aHemMapuTi eHTannujy ropuea 1 Basgyxa).
A= 33.92
W= 19.83
We=
= X
y CTatby: g
ajcacrasy 7 a  cramy,

©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NOA TaYKOM a).

Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

lerenpa: x - [onyHa no 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa Maca, g - 4YuCra ropmsa maca.

CaropeBawe b: CAMOCTAITHU 3AATAK 6p. 1

Kanauaar: PAJKO TEO®UNTOBUT 490/2016
1. 3a yBpcTO ropuUBO ENeMeHTapHor cacTasa 2. 1 kg ropvia eneMeHTapHor cacTasa AaTor y 3agaTky 1. Nog TauykoM a) caropesa
(maTo y maceHum npoueHTuma %m/m): noTnyHo. MapavyHatu:
a) TeopujCcKy KOMNYMHY kuceoHuka (Omin), TEOPKCKY KONUUMHY,

C= 70.38 Kao 1 CTBapHY KONMUMHY NOTPEBHOT Basayxa, ako je KoeuLMEHT BULLKa Basayxa A = 117
H= 4.95 6) KOMU/HY BIIGKHWX 1 CyBWX MpOJyKaTa caropesawa,
0= 6.85 B) NPOLIEHTYanHW CapXaj KOMMOHeHaTa BNaXHWUX W CyBUX NPOJyKaTa caropeBatba,
S= 3.17 r) KanopumeTapcky TemnepaTypy caropesatba (3aHemapuTi eHTannujy ropusa v Basgyxa).
A= 26.65
W= 8.36
W=
N= X

y CTatby: g

ajcacrasy a cTamy,

©6) ropkby W AOHbY TOMNMOTHY MON Y CTatby: AaTOM NMOA TaYKOM a).
beorpag, 13.11.2015. AcucTeHT

Jlerenpa: x - gonyHa o 100 %, r - pagHa Maca, a - aHanuTMuKa Maca, S - anconyTHO CyBa Maca, g - Y1CTa ropusa Maca.

CaropeBare b: CAMOCTAITHU 3A0ATAK 6p. 1

Kanampar: AHA LUYUWAHK 542/2016
1. 3a uBPCTO rOPMBO €NEMeHTapHOT cacTasa 2. 1 kg ropva eneMeHTapHor cacTaBa AaTor y 3afaTky 1. noa TaykoM a) caropesa
(naTo y maceHum npoyeHTuma %m/m): noTnyHo. M3padyHatu:
a) Teopujcky konuumHy KiuceoHuka (Omin), TEOPUCKY KONMMUMHY,

C= 29.41 Kao W CTBapHy KONM4MHY NOTPeBHOr Ba3fyxa, ako je KoeULMIEHT BULLIKa Ba3ayXa A = 1.23
H= 263 6) KONMUMHY BN@KHWX U CyBUX NpOJyKaTa caropesawa,
0= 13.14 B) NPOL|EHTYanHN Caapxaj KOMMOHeHaTa BNaxHIUX 1 CyBUX NPOAyKaTa caropesatba,
S= 0.42 r) KanopumeTapcKy TemnepaTypy caropesarsa (3aHemapuTi eHTanmnujy ropusa v Basayxa).
A= 33.92
W= 19.83
W=
N= X

y CTamy:

a) cacTas y

©6) roprby W A0HbY TOMMOTHY MOR Y CTatby: AaTOM NMOA TaYKOM a).
Beorpag, 13.11.2015. ACUCTEHT

lerenpa: x - [onyHa no 100 %, r - pafgHa Maca, a - aHanuMTh4Ka Maca, s - anconyTHo CyBa Maca, g - YuCra ropmsa maca.




